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      Καβάλα 1/6/2011 

              Αρ. Πρωτ: 913  
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚ∆ΗΛΩΣΗΣ ΕΝ∆ΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

Ο Ειδικός Λογαριασµός Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του ΤΕΙ Καβάλας,  ανακοινώνει ότι, στα πλαίσια 
υλοποίησης της πράξης "Επιµόρφωση των εκπαιδευτικών για την αξιοποίηση και εφαρµογή των ΤΠΕ 
στη διδακτική πράξη", που υλοποιείται µε τη συγχρηµατοδότηση της  ΕΕ και του ΕΚΤ, ΕΣΠΑ (2007-
2013), επιθυµεί να απασχολήσει εξωτερικούς συνεργάτες – υπαλλήλους του ευρύτερου δηµοσίου 
τοµέα, µε σύµβαση µίσθωσης έργου, κατόπιν συνέντευξης, ως διδάσκοντες στο ΠΑ.Κ.Ε. Ανατολικής 
Μακεδονίας – Θράκης την περίοδο Αυγούστου – ∆εκεµβρίου 2011, ως εξής: 

 
1. Καθηγητές Β’βάθµιας Εκπαίδευσης µε επιµορφωτική εµπειρία σε Κέντρα Στήριξης 

Επιµόρφωσης (ΚΣΕ) και Πανεπιστηµιακά Κέντρα Επιµόρφωσης (ΠΑΚΕ) σε θέµατα "εφαρµογές 

ΤΠΕ στην εκπαίδευση" για ειδικότητες ΠΕ03, ΠΕ04 και ΠΕ19-20. 

2. Μέλη ∆ΕΠ/ΕΠ ΤΕΙ/Πανεπιστηµίων µε γνωστικό αντικείµενο Πληροφορική ή ∆ιδακτική των ΤΠΕ 

και διδακτική εµπειρία σε θέµατα "εφαρµογές ΤΠΕ στην εκπαίδευση" για ειδικότητες ΠΕ03, 

ΠΕ04 και ΠΕ19-20. 

3. Πτυχιούχοι ΠΕ ή ΤΕ µε ειδικότητα πληροφορικής & επιµορφωτική εµπειρία τουλάχιστον 40 

ωρών σε Κέντρα Στήριξης Επιµόρφωσης (ΚΣΕ) και Πανεπιστηµιακά Κέντρα Επιµόρφωσης 

(ΠΑΚΕ) σε θέµατα "εφαρµογές ΤΠΕ στην εκπαίδευση" για ειδικότητες ΠΕ03, ΠΕ04 και ΠΕ19-

20. 

 

Οι ενδιαφερόµενοι/ες καλούνται να παραλάβουν το Έντυπο Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος από τα γραφεία 
του ΕΛΚΕ (ΤΕΙ Καβάλας, Άγιος Λουκάς-Καβάλα), καθηµερινά και ώρες 8:00 – 14:00, ή στις ιστοσελίδες 
του ΤΕΙ http://www.teikav.edu.gr/ και http://ee.teikav.edu.gr/ (Ανακοινώσεις). Τα στοιχεία του Εντύπου 
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος είναι εµπιστευτικά. 

Ο φάκελος υποψηφιότητας θα πρέπει να κατατεθεί στη Γραµµατεία του ΕΛΚΕ (υπόψη  κ.  Θ. Τοπτσή),  
ΤΕΙ Καβάλας, Άγιος Λουκάς 65404, το αργότερο µέχρι και τις 20/6/2011. Για περισσότερες πληροφορίες 
µπορείτε να απευθύνεστε στην κ. Θ. Τοπτσή στο τηλέφωνο 2510 462160. 

 

               O Πρόεδρος της Επιτροπής ∆ιαχείρισης  

                                                                          του Ειδικού Λογαριασµού 

       
                ∆ρ. Νικόλαος Θερίου 

   Αντιπρόεδρος του Τ.Ε.Ι. Καβάλας 
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